



**ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

голови обласної ради

18.06.2021

м. Запоріжжя

№ 37-р

**Про заходи щодо зміцнення  
трудої дисципліни**

З метою посилення роботи щодо недопущення порушень трудової дисципліни, посилення контролю за використанням робочого часу працівниками виконавчого апарату Запорізької обласної ради, дотримання Правил внутрішнього трудового розпорядку для працівників виконавчого апарату Запорізької обласної ради, затверджених розпорядженням голови Запорізької обласної ради від 04.03.2019 № 20-р (далі – Правила):

1. Всім працівникам виконавчого апарату Запорізької обласної ради (керівникам, спеціалістам, службовцям структурних підрозділів, працівникам патронатної служби) підвищити персональну відповідальність щодо недопущення фактів порушення трудової дисципліни, дотримання режиму роботи Запорізької обласної ради, суворо дотримуватись Правил, не допускати запізнення на роботу.

2. Управлінню по роботі з персоналом та з питань нагород виконавчого апарату Запорізької обласної ради за дорученням голови Запорізької обласної ради в будь-який період протягом робочого дня (у робочий час) періодично проводити перевірки для встановлення фактів безпідставної відсутності працівників виконавчого апарату Запорізької обласної ради на робочому місці.

У всіх випадках на працівників, які на момент перевірки будуть відсутніми на робочих місцях без поважних причин, складати акти з метою притягнення таких працівників до дисциплінарної відповідальності згідно зі статтею 147 Кодексу законів про працю України.

3. Всім працівникам виконавчого апарату Запорізької обласної ради (керівникам, спеціалістам, службовцям структурних підрозділів, працівникам патронатної служби) до 22 червня 2021 року надати управлінню по роботі з

персоналом та з питань нагород виконавчого апарату Запорізької обласної ради інформацію про ознайомлення із цим розпорядженням під особистий підпис.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова ради

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'O. Zhuk', with a long horizontal stroke extending to the right.

Олена ЖУК